Activité 11 : J’étudie d’autres moyens de reproduction des végétaux

Loic a planté des fraisiers dans son jardin. L’été il dévore toutes les fraises qui poussent. Il sait que sans les graines des fraises

les fraisiers ne peuvent pas se reproduire.
Pourtant, tous les ans, il y a de plus en plus de fraisiers ! Loic ne comprend pas comment il peut y avoir toujours plus de frai-

siers alors qu’en mangeant les fruits, il empéche les graines de se disperser.

Consigne de travail : En étudiant les documents suivants, explique a Loic comment le fraisier peut se reproduire sans les

graines.

Les stolons du fraisier

nouveau pied
de fraisier

stalon

Un pied de fraisier dans un coin de jardin peut tres vite envahir toute une partie de celui-ci.
Le pied produit des tiges appelées stolons, qui au lieu de pousser verticalement, grandissent a la surface du sol. De jeunes pieds de fraisier

se forment alors le long du stolon. Les fraisiers de Loic en 2011

Un pied de fraisier qui a donné de nouveaux pieds grace a son stolon
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Je suis capable d’expliquer clairement comment le fraisier peut se
reproduire autrement qu’avec ses graines.
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Je suis capable d’expliquer clairement comment le fraisier peut se

reproduire autrement qu’avec ses graines.
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